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МИШИЋ
МАМА МАША

МАТИЈА И МИША

ТАТА МОМИР



МИШИЋ
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Испред зграде Срећних породица паркиран је велики 
камион пун намештаја и кутија. Изгледа да ће се још 
једна породица уселити у зграду и станари који већ ту 
живе су нестрпљиви да упознају нове комшије.

„Треба ли вам помоћ? Могу ли понети ову кути-
ју?“, упитао је господин Медић и не 

сачекавши одговор, почео да 
уноси кутије у зграду упознав-
ши се са новим станарима. 
Убрзо су им се прикључи-
ли и многи други.
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МИШИЋ

Породица Мишић ће од данас живети у стану број 
десет. Браћа Миша и Матија не могу да дочека-

ју да виде своју нову собу. Мама има спремну 
тон-карту за боју зидова дневне собе, али не 

може да одлучи која нијанса јој се највише 
свиђа.
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Тата Момир је решио да окре-
чи зидове док су мама Маша и 
дечаци у куповини, па се попео 
на мердевине и прионуо на рад. 
„Надам се да је ово баш та нијан-
са коју је замислила…“ Он зна 
колико су за маму важне боје и 
не жели да погреши. 

9



10

Мама Маша је са дечацима у великој продавници 
намештаја и мери дужину и ширину кревета како би 
видела да ли се уклапа у њихову спаваћу собу. 

„Како је удобан ваш нови кревет! Позива на сан...“, 
каже Матија када је мама изабрала онај прави. 
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„А позива и на… скакање!“, додаје Миша, мада зна да 
скакање по кревету није баш препоручљиво.
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„Изгледа да се још нисам сасвим упознала 
са новим шпоретом…“, мисли мама док вади 
препечене колачиће из рерне.

Татин алат је деци посебно занимљив, као 
и фарбе за зидове, ваљци и четке. 



„Мама, не брини за колаче, префарба-
ћемо их овом крем бојом – изгледа тако 
укусно!“, шали се мали Миша.
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Нису баш сви колачи загорели и Миша их дели новим 
другарима из паркића испред зграде. Матија је обукао 
нови дрес и изнео кошаркашку и фудбалску лопту, па 
показује своје спортске вештине очараној деци. 

Дечаци ће, изгледа, врло брзо постати део екипе из 
краја.
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